



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного ОБЭП, обвиняемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного ОБЭП ОВД по Неклиновскому району старшего лейтенанта милиции Павла Гончарова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

В ходе следствия установлено, что в декабре 2010 года обвиняемый, зная, что он не обладает необходимыми полномочиями по принятию решений, предложил гражданину, в отношении которого было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, передать ему 30 тысяч рублей за то, чтобы указанное решение в последующем не было отменено. Гражданин обратился в правоохранительные органы. При передаче денег Гончаров был задержан сотрудниками УСБ ГУ МВД РФ по Ростовской области.

Во время проведения расследования обвиняемый уволился из органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором, после утверждения обвинительного заключения, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/775001>